屏東縣立中正國民中學九十九學年度第二學期第一次段考七年級數學科試題

                                        七年　　　班　　　號　姓名：             

一、選擇題：每題3分，共30分

（   ）1. 小玲全家人利用假日前往參觀花卉博覽會，全票每張300元，半票每張200元，小玲買了x張全票、y張半票，請問下列敘述何者錯誤？（A）全票共300x元  （B）半票共200y元  （C）共買(x＋y)張票  （D）共花費(200x＋300y)元。

（   ）2. 在直角坐標平面上，由原點出發，向右走a個單位長，再向下走b個單位長，然後向左走c個單位長，最後向上走d個單位長。如果a＞b＞c＞d＞0，則最後停在第幾象限？（A）第一象限 （B）第二象限 （C）第三象限 （D）第四象限。

（   ）3. 下列各組數值何者不是二元一次方程式2x＋3y＝－4的解？

（A）x＝－5，y＝2  （B）x＝
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，y＝－1  （C）x＝0，y＝－2  （D）x＝
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（   ）4. 根據右表，下列哪一個選項是正確的？

（A）a＝－13  （B）
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  （C）c＝0  （D）
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（   ）5. 下列哪一個聯立方程式有無限多組解？

　　　　 （A）
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（   ）6. 若聯立方程式
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無解，則n值為何？（A）－9  （B）－6  （C）6  （D）9。

（   ）7. 若(s , t)在第二象限，下列敘述何者正確？（A）( | t | , s)在第四象限  （B）(－2t , st)在第二象限
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 　　　  （C）( s－t , t2 )在第一象限  （D）
[image: image12.wmf](,)

s

s

t

--

在第三象限。

（   ）8. 如右圖，梯形ABCD中，
[image: image13.wmf]BC

平行
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垂直x軸，
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垂直y軸，且
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＝16，
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＝12，梯形ABCD的面積為112，若A點的坐標為(－6 , －8)，則B點的坐標為何？

　　　　 （A）(2 ,－3)  （B）(2 ,－4)  （C）(3 ,－3)  （D）(3 ,－4)。

（   ）9. 下列敘述何者錯誤？　（A）如果數對(m , n)表示P點的位置，則m稱為P點的x坐標，n稱為P點的y坐標  （B）在直角坐標平面上一點A(a , b)，則A點到x軸的距離是| a |，到y軸距離是| b |  （C）x軸上的任意一點，其縱坐標為0  （D）y軸上的任意一點，其x坐標為0。

（   ）10.有甲、乙兩個大小不同的水桶，容量分別為x、y公升，且已各裝一些水。若將甲中的水全倒入乙後，乙只可再裝20公升的水；若將乙中的水倒入甲，裝滿甲水桶後，乙還剩10公升的水，則x、y的關係為何？

（A）y＝x＋30  （B）y＝x＋20  （C）y＝x＋10  （D）y＝20－x。

二、填充題：每格4分，共40分

1. 已知2x－y＋5＝0，則12(2x－y＋5)＋5(－8x＋4y－12)＝　　　　　　　　。

2. 紅茶一杯15元，綠茶一杯20元，小妍花了200元買這兩種飲料，且每一種至少買一杯，則有　　　　種可能的買法。

3. 若
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，則k＝　　　　　　　　。

4. 小安從A地向東走5公尺，再向北走2公尺，再向西走2公尺，再向北走1公尺，再向東走6公尺到達B地。若以A點為坐標平面的原點，向東、向北為正向，每0.5公尺為1單位，則B點坐標為　　　　　　　　。

5. 坐標平面上有兩個點A(2a－1 ,－5)、B(9 , 3b＋1)，若A點向左移動2個單位，再向上移動3個單位以後，A、B兩點會重合，則a＋b＝　　　　　　　　。
6. 若五年前爸爸的年齡比兒子年齡的四倍多七歲，五年後爸爸的年齡恰好是兒子年齡的三倍，則父子相差　　　　歲。

【背面尚有試題】

7. 在三角形ABC中，已知B、C兩點的坐標分別為(－6 , 1)和(2 , 1)，若
[image: image20.wmf]ABAC
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，且三角形的面積為48平方單位，則A點的坐標為　　　　　　　　。

8. 有一條繩子可圍成一個正三角形，也可圍成一個正方形，若正三角形的邊長比正方形邊長的2倍少6公分，則正三角形邊長比正方形邊長多　　　　　　　　公分。

9.  100個和尚吃100個饅頭，大和尚一人吃3個饅頭，小和尚二人吃1個饅頭，求大、小和尚相差　　　　　人。

10.有一個最簡分數，其分母比分子的3倍少2，且分子比分母少12，則此最簡分數為　　　　　　。

三、計算題：共30分

	1. 化簡下列各二元一次式（4分）

(1) 4(3y－x＋5)＋2[8y－(－4x＋y)]  （4分）


	(2) 
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	2. 解下列各二元一次聯立方程式

(1) 
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  （4分）


	(2) 
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  （4分）


	3. 求滿足等式－x＋y－3＝－2x－3y＋4＝2x＋y的x、y值。

（4分）


	4. 在坐標平面上標出下列各點：

　A(－2 , 3)、B( 0 , 5)、C(1 , 4)、D
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　E(5 , －4)、F(－3 , 2)。　（6分）




	5. 宜亭解二元一次聯立方程式
[image: image25.wmf]23

521

xym

nxy

=+

ì

í

+=

î

時，不小心在2x＝3y＋m的3y前面多加了一個「－」號，解得x＝19、

　 y＝－11，此外無其他計算上的錯誤，則原聯立方程式正確的解為何？（4分）
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